

Как произвести впечатление на первом свидании?

Как известно, первое впечатление бывает решающим для развития дальнейших отношений. Как сделать так, чтобы первое свидание не стало последним, а закончилось длительным романом?

Начнем с самого главного – с одежды. Ведь, как известно, встречают по одежке.

Старайтесь одеваться скромно, но изысканно, если не хотите произвести на него ложное впечатление. Красивую грудь подчеркните глубоким вырезом, стройную талию не прячьте под просторным джемпером. Выбирайте не деловой костюм, а платье, которое подчеркнет вашу женственность.

Но постараитесь, чтобы одежда была комфортной и не отвлекала вас. Одежда должна привлекать внимание к вам, а не отвлекать его.

Постарайтесь быть сексуальной, но не слишком. Смелая или дорогая одежда может оттолкнуть мужчину. Сексуальность – это психология, даже джинсы с мицкой могут быть сексуальными.

И еще об одежде: наденьте также комфортное белье, желательно белого цвета, как символ невинности. Иногда ведь ветер может поднять и юбку.

Мужчины очень не любят неаккуратных женщин. Так что постараитесь, чтобы ваши руки выглядели для него привлекательными.

Чтобы ему хотелось взять ваши руки в свои. Поэтому не поленитесь сделать свежий маникюр или посетите салон.

Как произвести впечатление на первом свидании

Автор: candyangel12

08.11.2012 18:29 -

Ни в коем случае не стоит выливать на себя целый флакон духов! Мужчина – тоже человек и хочет дышать легким ароматом цветов и чистого тела. Слишком сильный запах лишь оттолкнет его.

Не бойтесь выглядеть глупо в очках. Во-первых, они ничего не портят, а во-вторых, это единственная вещь, которую можно снять с женщины, не нарушая приличий. Вам же, в первую очередь, и будет приятно.

Не стоит накануне первого свидания изменять свою внешность, пускай даже в лучшую сторону. Ведь вы ему понравились именно такой, какая вы есть.

Расслабьтесь – когда нам кто-нибудь по-настоящему нравиться, то первые часы и дни общения с ним превращаются просто в пытку: во рту пересыхает, руки и ноги дрожат, мозг начинает лихорадочно соображать, что сказать собеседнику, чтобы быть интересной.

Просто необходимо быстро взять себя в руки и расслабиться.

Улыбка – один из самых простых и важных способов показать другому человеку, что он вам нравиться. Улыбка служит приглашением к общению.

Когда человек старается казаться не тем, кто он есть, это выглядит неестественно. Непринужденность и естественность – лучшая линия поведения.

Нет ничего страшного в том, что вы будете смотреть ему прямо в глаза. Так у вас возникнет большее взаимопонимание.

Дотрагивайтесь до собеседника. Прикосновения должны быть легкими и обязательно вне сексуальных зон, иначе мужчина воспримет ваше поведение как агрессивное или развязное. Его реакция покажет, насколько вы ему нравитесь.

Как произвести впечатление на первом свидании

Автор: candyangel12

08.11.2012 18:29 -

Хорошая осанка свидетельствует об уверенности в себе. Держитесь естественно, не сутультесь, не принимайте «закрытую» позу (скрещенные руки и ноги). Кивайте головой в знак согласия. Если вы не показываете своего согласия, то собеседник может подумать, что у вас другое мнение или что вам неинтересно то, о чем он говорит.

Не говорите много о своих проблемах, только если он сам у вас спросит; смейтесь его шуткам, но не хохочите – хохотать далеко не у всех хорошо получается.

Если он захочет поцеловать вас на прощание, то не стоит сразу подставлять губы. На первый раз достаточно братского поцелуя в щечку.

Автор - **Тогрул Велиханлы**

[Источник](#)